

A股重要阻力位 3100 点近在眼前——

高科技能否担当冲关重任

□记者 刘黄周

经过多日震荡蓄势之后,A股昨日再度逼近3100点,预计今日将再度试探这一重要阻力位,连日来表现抢眼的三网融合、手机支付、物联网等高科技概念股能否担当重任成为一大焦点。

无视港股暴跌,A股小幅上涨

虽然印度加息的消息使得港股遭受重挫,但A股市场受此的影响并不大,沪指反而将触角进一步伸向3100点。在3月份新增信贷超预期的消息刺激下,银行股最终推动大盘小幅回升。昨日截至收盘,上证综指收报3074.58点,涨0.22%;深成指收报12352.45点,跌0.47点;两市全日共成交1953亿元,较上周五放大逾半成。

“毕竟影响A股的因素主要还是来自国内宏观经济和资金面的影响。”中原证券研究所分析师张刚说,虽然上周末印度央行的加息举措震动了全球金融市场,但对A股市场似乎影响有限,昨日A股市场各方的心态依然较为稳定。

从盘中热点来看,A股市场超过六成个股上涨,除有色金属、钢铁、非银行金融、房地产4个行业小幅下跌以外,其余行业全线上涨,传播与文化、社会服务业、电子、计算机、家电等行业领涨。值得一提的是,“三网融合”概念股表现强劲,相关概念股浙大网新、福日电子均涨停。另外,银行股表现“靓丽”,招商银行涨0.90%,浦发银行涨1.88%,民生银行涨1.34%。

“从目前情况看,中国央行更倾向于继续使用存款准备金率调控,即便是加息也会考虑差别化调整。”对于印度加息是否会影响到国内加息



绘图 唐春成

的问题,中投证券分析师认为,中印之间贸易量不是很大,经济情况也不尽相同,印度是否加息与中国关系不是很大,特别是去年4万亿投资刺激之后,国内银行的贷款愈加长期化,贸然加息必然加重贷款方的负担,对经济复苏不利,同时也有可能增加银行方面的风险。

再攻3100点,谁来担当重任

如今,沪指3100点已经成为一个重要阻力位点,这次能否冲关成为关注的焦点。张刚认为,当前股指在2900点至3100点窄幅震荡,似乎正是在等待宏观经济的进一步明朗,预计近期股指缩量震荡的可能性依然较大。由于市场关注的焦点继续集中在物联网、新能源、人民币升值以及区域概念的炒作当中,投资者不妨继续谨慎关注。

中投证券分析师认为,虽然上证指数3100点以上的压力偏大,短期股指仍存在反复可能,但震荡上行的趋势应该不会改变,且个股活跃

反映出市场做空动力并不强。近期以物联网、手机支付、三网融合为代表的科技股持续走强,成交量持续活跃,预计股指将维持震荡上行走势。

随着融资融券和股指期货预期推出时间的临近,中原、中投等券商分析师局提出逢低吸纳券商、银行等蓝筹股的策略。张刚认为,随着融资融券以及股指期货业务的逐步推进,相关行业和板块的投资机会也在逐步显现,大盘蓝筹股、券商股等板块的阶段性投资机会建议继续关注;中投证券分析师更看好银行股,该板块估值水平相比较低,前期调整时间较充分,而且占沪深300指数权重最大,对股指的杠杆效应较大;再者,未来市场利率提高有利于银行扩大息差,提升盈利水平。

“随着前期题材股的不断炒高,大盘蓝筹股的估值优势更加显著,预计A股在四五月份有望迎来一波由蓝筹股引发的上扬行情。”张刚说。

精选个股——

鹰稳健成长 主打成长牌

□据《证券时报》

继金鹰中小盘之后,金鹰基金3月15日又推出一只以中小盘高成长股为投资对象的新基金——金鹰稳健成长。作为一只股票基金,金鹰稳健成长将发扬金鹰基金在中小盘股投资上的传统优势,延伸更灵活的投资策略。

今年以来A股市场一直保持震荡格局,有关数据显示,截至3月12日,今年以来上证指数下跌7.94%,沪深300下跌

9.46%,而中小盘股行情仍然是市场活跃的主力军。2009年金鹰中小盘以80.48%的净值增长率引人注目,今年以来金鹰中小盘依然表现突出。截至3月5日,上证指数下跌7.79%,金鹰中小盘以今年回报率1.53%的良好表现倍受关注。

据介绍,与金鹰中小盘一样,金鹰稳健成长依然以“精选个股”作为自身最重要的投资策略,兼以专业模型为辅助工具,进行非均衡资产配置和重点投资。

紫金金条 投资保值

实物黄金是抗通胀、抗风险的理想选择,但投资者在购买时不能对短期黄金价格过于在意,要把目光放长远些,而且尽量不要将黄金饰品作为理财工具。

虽然黄金饰品也具有保值功能,可以作为黄金投资工具,但因其包含着加工、运输等费用,它的价格要远远高于其实际价值,回购时其价值会因损耗而有所降低,收益往往低于传统金条。因此,想投资黄金

的理财者,最好选择可回购的实物金条。

紫金金条有10克、20克、30克、50克、100克、200克等规格,在实时金价基础上每克只收10元手续费,回购时只收2元手续费,不收损耗费,不扣重量和成色。

购买紫金金条是您投资黄金的明智选择。

地址:工贸天桥口1楼半银辉黄金专营店
电话:65291288

诚信经营贵如金 银邦明天更美好

这是一个真实而感人的故事,它就发生在我们身边!

特殊的客户

他——一位年近八旬的老人,是我们的一位理财客户,准确地说是一位特殊的客户。

我们清楚地记得他第一次来我们公司的场景——他头发花白,衣服破旧,艰难地拄着双拐走进银邦公司。我们当时的第一感觉就是——乞丐来讨钱的。谁曾想,他却咨询起了理财业务,怎么开户,如何办理等等。虽然有点怀疑他“理财”的可信度,我们还是热情地接待了他,给他让座、倒水。

老人说他担任行业有一些了解,想通过投资担保理财,所以来咨询一下业务具体怎么办理,接待他的工作人员耐心地给他讲了我们的基本情况和业务流程等。

他听完后考虑了一会儿就说:“那我先少投点,尝试一下。”我们问他:“需不需要跟家人商量一下,你咋对我们公司这么放心?”

老人自信地说:“我可不是盲目投资的。”原来,他就住在我们公司边上,公司的发展情况他“一目了然”。他看到每天来我们公司办理业务的人挺多,生意很红火,再加上我们周到热情的服务,他决定在银邦公司投资。

我们认真给他讲解了借款方的情况,以及公司控制风险的措施和我们所承担的担保责任。他看完合同很坚定地说:“没问题了,办吧!”

整个程序办理完之后他拿到了第一个月的理财收益。我们告诉他,

以后每月25日左右过来领取理财收益。

他高兴地说:“投资方式很好,随后还有一部分银行存款到期,我还做这样的投资理财。”让他喝点水休息,他说怕影响我们工作,拄着双拐慢慢地离开了我们公司,多么好的老人啊。

就这样,在我们许许多多的理财客户中,多了他这位特殊的客户。没过多长时间,老人又来做了一笔理财业务,并且在和我们的交谈中,我们了解到虽然老人小时候上的是私塾,但他一生坚持学习,这么大年纪了加入到投资担保理财行列中来,思想还是蛮超前的。

焦急地等待

有一次,到了领取收益的时候了,他没有如约而来,打电话通知他,电话也停机了。我们很着急,几天后他来了,原来他的手机在公交车上被小偷偷了。到了2009年12月份领取收益的日子,老人家没过来,我们以为会像上次那样晚几天;12月份过完了,到了今年1月该领取理财收益的日子,他还是没有来,因为他的电话丢了,我们只能焦急地等待……到了月底他还是没有来。

按照办理理财业务时他留的地址找过去,我们找了好长时间,终于在一位好心人的带领下找到了他家。

开门的是个女的,后来知道是他儿媳。原来,老人家去年12月份突然患了脑血管病,现在卧床不起,不能走动了。跟他说话,他似乎

能听懂意思,但他已无法说话了。

握着老人家的手,我们眼泪强忍在眼眶里。我们把老人家在我们公司办理理财业务的事情跟他们家人说了一下,他们很感动,说我们做得很周到、我们公司很讲信用等等一些话。

临走的时候,我们把两个月的理财收益放在了老人的手里,嘱咐他的家人一定要好好照顾老人,营养一定要跟上。我们以后每个月都把理财的收益送到家,公司会经常派代表来看望他老人家。

真诚的服务

2010年3月,老人家的儿子、儿媳来到我们公司,说老人家现在精神恢复得不错,但医生交代说这种病不能拖,需要抓紧时间治疗,儿子和儿媳为了照顾老人家工作已经辞掉了,现在家里经济有点困难,唯一现在能指望的就是老人在我们这里理财的钱了。

我们立即向公司反映了这一情况,公司领导决定特殊情况特殊对待,针对老人的家庭情况,一天内把他们的手续全部办完,老先生的家人很快拿到了理财的钱。

老人的儿媳执意要请我们吃饭,我们很友好地回绝了。因为,这是我们公司应该做的,这也是我们一直秉承的诚信服务宗旨。

出于感激,老人的家人给我们公司送来了一面锦旗:“诚信经营,服务万家”。

我们是这样说的,也的确是这样做。(刘黄周)

担保资讯 权威发布 电话:13837978848

恒生理财 洛阳人自己的理财产品

随着担保公司的不断增多,如何选择稳健的担保公司进行投资是每一个理财者思考的问题,面对琳琅满目的理财产品,恒生理财是您最佳的选择。

恒生公司自2007年开业以来推出的恒生理财是一款安全、稳定、收益高的担保投资产品,公司拥有一套非常严谨、完善的风险管理控制体系,在确保您资金安全的基础上年收益率高达15%。

鑫银穗理财 让您的资金“赚”起来

随着我市市民理财意识的不断增强,为确保居民理财收益更大化,鑫银穗公司特推出年收益率保底为15%的鑫银穗理财产品,客户可灵活选择理财金额及期限。

鑫银穗公司始终将理财客户的资金安全放在第一位,通过相关政府部门为理财资金提供资产抵押、司法公证、全程担保、律师把关等多重保

障,真正让投资者“高收益、零风险”。

鑫银穗公司坚持诚信为本,稳健经营,能帮助您安全、省心实现手中闲置资金的高效增值。

欢迎您到鑫银穗实地考察。
电话:64687206
68868999

地址:安徽路万国银座B座716室、717室